
АНАЛІЗ  

АНКЕТУВАННЯ ЗДОБУВАЧІВ ОП «КОМП’ЮТЕРНІ НАУКИ»  

ЕТІ ІМ. Р. ЕЛЬВОРТІ 

 

Посилання на анкету: 

https://surl.li/ypmmet 

 

18 лютого 2025 р. відбулося опитування здобувачів освіти щодо задоволеності 

якістю освітніх послуг за спеціальністю «Комп’ютерні науки». Студентам було 

запропоновано відповісти на питання анкети та оцінити запропоновані твердження за 

такими рівнями:  

1- Низький, 2 – нижчий за середній, 3 – середній, 4 – високий, 5 – дуже високий.  

 

В опитуванні взяли участь 76 студентів, в т.ч.: 

1 курсу – 26 осіб;  

2 курсу – 22 особа;  

3 курсу – 18 осіб;  

4 курсу – 10 осіб. 

 

Аналіз результатів анкетування поданий нижче. 

 

1. Наскільки Ви цікавитесь, якою є Ваша професія за кордоном? 

 

 
 

2. В якій мірі в інституті панує атмосфера поваги і визнання розмаїття студентів та 

їхніх культурних і особистих потреб? 
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3. Наскільки задовольняє Вас якість викладання навчальних дисциплін в ЕТІ? 

 

 
 

4. Наскільки збігаються ваші очікування щодо обраної спеціальності з реаліями 

підготовки? 

 

 
 

5. Наскільки влаштовує Вас кількість відведених годин на лекційні заняття за 

дисциплінами? 
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6. Наскільки влаштовує Вас кількість відведених годин на практичні заняття за 

дисциплінами? 

 

 
 

7. Наскільки задовольняє Вас кількість відведених годин на самостійну підготовку до 

дисциплін? 

 

 
 

8. Наскільки ефективною є система оцінювання Ваших навчальних досягнень? 
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9. Наскільки достатньою є кількість професійно-орієнтованих дисциплін за Вашою 

спеціальністю? 

 

 
 

10. Наскільки достатньою є кількість загальних дисциплін, для задоволення ваших 

вподобань, інтересів та освітніх потреб? 

 

 
 

11. Наскільки повною є інформація, яку Ви отримуєте про критерії, правила та 

процедури оцінювання навчального процесу? 
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12. Наскільки достатнім є розмаїття методів та методик викладання дисциплін в ЕТІ? 

 

 
 

13. Наскільки ефективними є методи організації навчального процесу та контролю 

знань в ЕТІ? 

 

 
 

14. Якою мірою думка студентів враховується при плануванні та організації 

навчального процесу? 
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15.  Наскільки присутня корупційна складова в навчальному процесі? 

 

 
 

16. Наскільки Ви зацікавлені у спілкуванні з практиками та роботодавцями? 

 

 
 

17. В якій мірі Ви задоволені освітнім середовищем, створеним в інституті? 
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18. Наскільки Ви вважаєте освітнє середовище інституту безпечним для власного 

життя і здоров’я та психічного стану? 

 

 
 

19. Які зміни Ви б хотіли внести до освітньої програми? 

 

Серед пропозицій були наступні: 

 Міжнародний обмін студентами; 

 Проведення хакатонів та кейс-чемпіонатів в інституті; 

 Реальні кейси та проєкти від компаній, які можна додати до портфоліо; 

 Можливість онлайн-навчання для окремих дисциплін; 

 Індивідуальний підхід до навчання, адаптація програм під рівень студентів. 

 

20. На якому курсі Ви навчаєтесь? 

1 курс – 26 ос.;  

2 курс – 22 ос.;  

3 курс – 18 ос.;  

4 курс – 10 ос. 

 

Аналіз результатів опитування продемонстрував, що здобувачі освіти задоволені 

рівнем навчання  та освітнім процесом в ЕТІ в цілому та за даною освітньою програмою 

зокрема. 
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